
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Шишко Андрій Миколайович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Синьоводська, буд. 15, 

кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7  Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки,  що підлягають 

періодичній повірці відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, (позиція 14)). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.08.2024 № 2532/0/63-24 

2. НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ 

О.О.БОГОМОЛЬЦЯ 

Місцезнаходження: м.Київ, б-р Тараса Шевченко, 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Національний медичний університет імені О.О. Богомольця провадить осподарську 

діяльність з медичної практики на підставі ліцензії МОЗ  від 16.09.2010 серії АВ № 565886. 

Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган 

ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви 

про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення 

необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та 

надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, 

поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо 

порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування».  

Заява від 13.08.2024 № 2535/0/63-24 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 22.08.2024 № 1479 
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3. ФОП Діденко Єлизавета Валеріївна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пров. Чорноморський 6, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 15.08.2024 №1442 затверджено рішення про видачу ФОП Діденко 

Єлизаветі Валеріївні ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики. 

Заява від 14.08.2024 № 2538/0/63-24 

4. ФОП Сарахман Дмитро Мар'янович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Масарика, буд. 3, кв. 121 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.08.2024 № 2541/0/63-24 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НООМЕД" 

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Голосіївський, буд. 97А, офіс н/п 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, 

(позиція 2, 7, 9). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 14.08.2024 № 2543/0/63-24 
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6. ФОП Костюк Андрій Євгенович 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, с. Байківці,  

вул. Проектна, буд. 6а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов та пункту 

15 розділу ІІ Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого 

наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 08.02.2016  № 193, 

зареєстрованого в в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2016 р. за № 278/28408 

(рекомендовано дотримуватись міжповірочних інтервалів, встановлених наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України «Про затвердження міжповірочних 

інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, за категоріями» від 13 жовтня 2016 року № 1747, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 01 листопада 2016 року за № 1417/29547). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.08.2024 № 2545/0/63-24 

7. ФОП Родіонов Євгеній Михайлович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 75, 

кв. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 2) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за  № 293/33264);  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.08.2024 № 2560/0/63-24 
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8. ФОП Лоза Христина Тарасівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Вербова, буд. 8А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але прошиваються);  

- адреса провадження діяльності та вид медичної допомоги зазначаються виключно у пункті 

2 Відомостей (з пункту 7 Відомостей рекомендовано виключити);  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 2) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за  № 293/33264);       

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (наявна неузгодженість інформації між графами 4 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

останньої повірки (у графі 5 рекомендовано зазначити рік)). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.08.2024 № 2562/0/63-24 

9. ФОП Лоза Остап Тарасович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Вербова, буд. 8А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але прошиваються);  

- адреса провадження діяльності та вид медичної допомоги зазначаються виключно у пункті 

2 Відомостей (з пункту 7 Відомостей рекомендовано виключити);  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 2) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за  № 293/33264);       

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (наявна неузгодженість інформації між графами 4 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 
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останньої повірки (у графі 5 рекомендовано зазначити рік)). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.08.2024 № 2563/0/63-24 

10. ФОП Ретьман Світлана Миколаївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Тарасівка,  

пров. Котляревського, буд. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються);  

- пункт 5 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначити реквізити документа, що є підставою для користування приміщенням);  

- пункт 7 (позиція 2) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) кабінету лікаря-ортопеда-травматолога відповідно до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");   

- у пункті 7 Відомостей (позиція 2)  зазначено медичне обладнання, що не відноситься до 

об'єму надання медичної допомоги за вказаною спеціальністю;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);  

- у пункті 11 Відомостей рекомендовано зазначити відомості про стаж роботи ФОП 

відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років (інформація про лікарів 

зазначається виключно у пункті 9 Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.08.2024 № 2572/0/63-24 

11. ФОП Нарикова Світлана Василівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Ізюмський р-н, с. Гаврилівка, Борівська ТГ,  

вул. Гаврилівська, буд. 24, кв. 0 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо місцезнаходження ФОП між заявою та 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.08.2024 № 2575/0/63-24 

12. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "А.КІД" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Чорновола Вячеслава, буд. 25 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами  6-7 пункту 9 Відомостей (позиція 1) щодо 

освітньо-кваліфікаційних документів (у графі 7 зазначається інформація про посвідчення 

про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії);  

- пункт 9 Відомостей (позиція 2)  складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180 );   

- пункт 11 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 29 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію відповідно до запису в трудовій книжці про стаж 

роботи керівника ЗОЗ за останні п'ять років). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.08.2024 № 2579/0/63-24 

13. ОБЛАСНИЙ МИСТЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ В С. ОЛЕКСАНДРІЯ 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Олександрія, вул. Санаторна, 

буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створення медичного кабінету та 

затвердження Положення про нього). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.08.2024 № 2581/0/63-24 

14. ФОП Мартинович Наталія Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Анни Ахматової, буд. 39, корпус Б, кв. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.08.2024 № 2582/0/63-24 

15. ФОП Горбунова Марина Андріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, бульв. Верна Жуля, буд. 6/10, кв. 73 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.08.2024 № 2583/0/63-24 

16. ФОП Ященок Світлана Анатоліївна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Старицького, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- наявна неузгодженість інформації між заявою про отримання ліцензії, графою 2 пункту 2 

та  пунктом 6 Відомостей щодо  адреси провадження господарської діяльності з медичної 

практики та адресою, на яку видано документ, що підтверджує вільний доступ до будівлі 

та приміщень, в яких суб’єкт господарювання провадитиме свою діяльність);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                     

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що 

потребує стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.08.2024 № 2585/0/63-24 

17. ФОП Корма Ігор Анатолійович 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. Павлівка, Киїнська ТГ, 

вул. Індустріальна, буд. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інфомації  між пунктами 1-2 Відомостей щодо спеціальностей, за 

якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.08.2024 № 2588/0/63-24 
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18. ФОП Задорожний Владислав Миколайович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Щекавицька, буд. 37, кв. 23 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 16.08.2024 № 2591/0/63-24 

19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НПЛЮС 

МОЦАРТ" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Павлоградський р-н, м. Павлоград, 

вул.Миру, буд. 67-А, кв. 70 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інфомації між пунктами 3-4 Відомостей (у пункті 3 рекомендовано 

вказати вид  ЗОЗ);  

- пункт 4 Відомостей складений з порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створення медичного центру);    

- пункт 9 Відомостей (позиція 1) складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних 

умов (рекомендовано вказати документ про вищу освіту державного зразка). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.08.2024 № 2593/0/63-24 

Всього 19 справ 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 

 

 

Бондар (044) 253 81 62 


